
Monnaies étrangères OR
DATEN° REF. ETAT PRIXMONNAIES REF. Bis

AFRIQUE DU SUD
1997 55343SUP+ 145,00 €1/10 ème ONCE 999,9°/°° Portrait Africaine  3,40 gr1 KM.

1980 56762 73 SPL 1 300,00 €1 KRUGERRAND Paul KRUGER 31,10 ( Once)2 KM.

ALLEMAGNE
1766 54016358 TTB 850,00 €DUCAT OR JOSEPH II 1765-1790  NUREMBERG 3,45 gr RARE3 KM.

1397-1419 50189FR.1 TTB+ 580,00 €FLORIN OR JEAN II DE NASSAU  1397-1419  3,45 gr4 KM.

AUSTRALIE
1995 54021SUP- 1 220,00 €ONCE OR 31,10 gr  999°/°°  100 DOLLARS Elizabeth II5 KM.

1883 56763 6 TTB 380,00 €SOUVERAIN Victoria -Blason S:Sydney 7,98 gr  RARE6 KM.

2016 56780NE SPL 1 275,00 €ONCE OR 31,10 gr  999°/°°  100 DOLLARS Elizabeth II  Kangourou7 KM.

AUTRICHE
1892 567642260 TTB 130,00 €4 FLORIN-10 FRANCS François Joseph 3,22 gr8 KM.

1889 567652269 TTB 250,00 €8 FLORIN-20 FRANCS François Joseph 6,45 gr9 KM.

2015 56779NE FDC 1 280,00 €ONCE OR 31,10 gr  999°/°° Orchestre Philarmonique10 KM.

BELGIQUE
1865 54023 23 SUP- 250,00 €20 FRANCS LEOPOLD Ier  6,45 gr11 KM.

1987 56769167 FDC 750,00 €50 ECU CHARLES V 17,28 gr 999°/°° Proof     *      *12 KM.

1987 56768167 FDC 750,00 €50 ECU CHARLES V 17,28 gr 999°/°° Proof13 KM.

1889 56767175 FDC 1 650,00 €100 ECU MARIE THERESE  31,10 gr (Once) 999°/°°  RARE 2000 ex Proof14 KM.

BRESIL
1801 56766226- SUP+ 1 190,00 €6400 REIS MARIA I  I (1786-1816)  14,34 gr 917°/°°15 KM.

CANADA
1967 54025 71 FDC 670,00 €20 DOLLARS PROOF ELIZABETH II 18,67 gr16 KM.

1999 57414188 FDC 140,00 € 5 DOLLARS (1/10 ème Once) Elizabeth II & Feuille d'érable  *     *17 KM.

1999 57415188 FDC 140,00 € 5 DOLLARS (1/10 ème Once) Elizabeth II & Feuille d'érable  *   *18 KM.

2015 56781NE FDC 1 280,00 €ONCE OR 31,10 gr  999°/°° Elizabeth II & Feuille d'érable19 KM.

COLOMBIE
1919 55346195 TB/+ 295,00 €5 PESOS Or 7,94 gr20 KM.

CUBA
1916 56773 20 TTB+ 730,00 €10 PESOS JOSE MARTI 16,71 gr21 KM.

1916 56774 20 TTB+ 730,00 €10 PESOS JOSE MARTI 16,71 gr22 KM.

EGYPTE
1861 57416259 SUP+ 65,00 €10 QIRSH  ABDUL AZIZ (1861-1876)  0,77 gr23 KM.

ESPAGNE
1757 56776378 TTB- 135,00 €1/2 ESCUDO FERDINAND VI Séville 1,75 gr24 KM.

1758 56775378 SUP+ 175,00 €1/2 ESCUDO FERDINAND VI Madrid 1,77 gr25 KM.

1878 55349673 TTB 310,00 €25 PESETAS ALPHONSE XII   Madrid  8,04 gr Léger coup à 4H26 KM.

1890 56777693 SUP 335,00 €20 PESETAS ALPHONSE XII 6,43 gr Madrid27 KM.

ETATS-UNIS D'AMERIQUE
1849 57417 73 TTB 150,00 €1 DOLLAR LIBERTY 1,67 gr28 KM.

1901 56784101 TTB 285,00 €5 DOLLARS LIBERTY 8,34 gr29 KM.

1904 56787102 SUP 1 350,00 €20 DOLLARS LIBERTY 33,43 gr30 KM.

1904 56788103 SUP+ 1 370,00 €20 DOLLARS LIBERTY 33,43 gr31 KM.

1909 56783129 SUP+ 350,00 €5 DOLLARS INDIEN  8,34 gr32 KM.

1914 56782129 TTB 320,00 €5 DOLLARS INDIEN  Colorisé 8,34 gr33 KM.

1912 56786130 TTB 670,00 €10 DOLLARS INDIEN 16,70 gr34 KM.

1915 56785130 TTB+ 680,00 €10 DOLLARS INDIEN 16,70 gr35 KM.

GRANDE- BRETAGNE
1907 56772804 TTB 295,00 €SOUVERAIN EDWARD VII 7,99 gr36 KM.
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1908 56778804 TTB 155,00 €1/2 SOUVERAIN EDWARD VII 3,49 gr37 KM.

1966 56770908 SPL 295,00 €SOUVERAIN ELIZABETH II 7,99gr38 KM.

1968 56771908 SPL 295,00 €SOUVERAIN ELIZABETH II 7,99gr39 KM.

GRECE
1884 55367 56 TTB 275,00 €20 DRACHMES GEORGES Ier  Paris    6,44 gr     *      *40 KM.

INDE
29586FR3 TB 290,00 €PAGODE OR KADAMBAS de GOA Sivachitta 1147-1187 PROMO41 KM.

ITALIE
1863 57411 10-1 TTB 130,00 €10 LIRE VITTORIO EMANUELE II  3,22 gr42 KM.

1863 55372 10-1 TB+ 120,00 €10 LIRE VITTORIO EMANUELE 3,22 gr43 KM.

1878R 57412 10-2 SUP 250,00 €20 LIRE VITTORIO EMANUELE II  6,45 gr44 KM.

1814M 56791 11 TTB- 350,00 €20 LIRE NAPOLEON Ier 6,45 gr  M:Milan45 KM.

1811M 54048 12 TTB 475,00 €40 LIRE LIRE NAPOLEON Ier 12,90 gr M:Milan46 KM.

1882R 57413 21 SUP+ 260,00 €20 LIRE UMBERTO Ier    *      *47 KM.

1891 51809 21 SUP 350,00 €20 LIRE UMBERTO Ier  6,45 gr  Un peu plus Rare48 KM.

1815M 56040 32 TTB+ 590,00 €40 LIRE MARIE LOUISE   M:Milan  12,90 gr49 KM.

1815M 56794 32 TTB 600,00 €40 LIRE MARIE LOUISE   M:Milan  12,90 gr50 KM.

1863 56789 9-2 TTB 165,00 €10 LIRE VICTOR EMMANUEL  3,22 gr51 KM.

1827 56792106 SUP- 650,00 €20 LIRE CHARLES FELIX 6,45 gr  L:Turin  Rare qualité52 KM.

1919 56790114 SUP- 1 100,00 €20 LIRE VICTOR EMMANUEL Ier 6,45 gr53 KM.

1834P 54051117- TTB- 1 170,00 €100 LIRE CARLO ALBERTO 32,23 gr Tête d'aigle54 KM.

1857P 55374126- TTB- 235,00 €20 LIRE VITTORIO EMANUEVE II  V/L  6,44 gr55 KM.

1859P 55375126- TTB 235,00 €20 LIRE VITTORIO EMANUELE II   6,44 gr56 KM.

1849 56793131- SUP- 335,00 €20 LIRE CHARLES ALBERT 6,45 gr Gènes   Rare qualité57 KM.

1421-36 50185FR.4 TTB/+ 360,00 €DUCAT OR CHIOS 3,51 Gr FILIPO VISCONTI 1421-143658 KM.

MEXIQUE
1815 55377122 TTB- 145,00 €1 ESCUDO FERDINAND VII 1808-1821 2 traces de Monture Revers 3,86 gr59 KM.

1945 57418461 SUP+ 70,00 €2 PESOS Aigle 1,66 gr60 KM.

1945 57419463 PR.SUP 90,00 €2 1/2 PESOS Aigle 2,08 gr61 KM.

PAYS-BAS
1897 51819118 SUP+ 260,00 €10 GULDEN WILHELMINA  Jeune 6,72 gr     *       *62 KM.

RUSSIE
1888 56797 42 SUP- 525,00 €5 ROUBLES ALEXANDRE III 6,44 gr St Petersbourg63 KM.

1889 56796 42 SUP 550,00 €5 ROUBLES ALEXANDRE III 6,44 gr St Petersbourg64 KM.

1889 56795 42 TTB 495,00 €5 ROUBLES ALEXANDRE III 6,44 gr St Petersbourg65 KM.

1889 56798 64 TTB 395,00 €10 ROUBLES NICOLAS II 8,58 gr66 KM.

1899 55380 64 TTB 395,00 €10 ROUBLES NICOLAS II  8,56 gr67 KM.

1900 56018 64 TTB+ 450,00 €10 ROUBLES NICOLAS II  8,56 gr68 KM.

1882 56799 B26 TTB- 590,00 €5 ROUBLES Aigle 6,45 gr  RARE69 KM.

1897 55379Y63 TB+ 425,00 €7,5 ROUBLES NICOLAS II  6,45 gr70 KM.

1897 57420Y63 TTB 350,00 €7,5 ROUBLES NICOLAS II 6,45 gr  PROMO71 KM.

SERBIE
1882V 56800 16 TTB 165,00 €10 DINARA  MILAN IV  3,22 gr  V:Vienne72 KM.

1882 54059 17-1 TTB 330,00 €20 DINARA MILAN IV Vienne73 KM.

SUISSE
1886B 56803  31- PR.SUP 240,00 €20 FRANCS Confédération Helvética 6,45 gr  B:Berne74 KM.

1895B 56804 31-3 TTB+ 235,00 €20 FRANCS Confédération Helvética 6,45 gr  B:Berne75 KM.

1914B 56802 36 TTB 135,00 €10 FRANCS HELVETIA 3,22 gr  B:Berne76 KM.

1922B 56801 36 TTB 139,00 €10 FRANCS HELVETIA 3,22 gr  B:Berne77 KM.

VATICAN
1866 568051382 TTB/+ 350,00 €20 LIRE PIE IX  6,45 gr  Rome78 KM.

VENEZUELA
56806SUP- 245,00 €CACIQUES DE VENEZUELA 6 gr 900°/°°79 KM.
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RESERVEZ VITE !
04 78 37 23 90

ou par Internet, site : www.antika.fr
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